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επ’ ευκαιρία της εορτής του Πάσχα 
 

 

Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί φοιτητές, αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί και 

αγαπητές εκπαιδευτικοί, 

 

Τις επόμενες μέρες ο χριστιανικός κόσμος ετοιμάζεται να τιμήσει τη λαμπρή γιορτή του Πάσχα. Καθώς 

πορευόμαστε στη Μεγάλη Εβδομάδα, συμμετέχουμε στα γεγονότα με τα οποία συνδέεται, βιώνοντας 

πνευματικά την πορεία προς τον Γολγοθά και τον Σταυρικό Θάνατο, την προσμονή της αναστάσιμης 

χαράς αλλά και την ελπίδα που δημιουργεί. Η δοκιμασία και η καρτερία, μέχρι τo χαρμόσυνο μήνυμα 

της λύτρωσης και της αναγέννησης, συνιστούν τους βαθύτερους συμβολισμούς της μεγάλης αυτής 

γιορτής, που ταυτίζεται με την έννοια της ελευθερίας, της ειλικρινούς αγάπης, της ανιδιοτέλειας και της 

προσφοράς στον συνάνθρωπο. 

 

Τη φετινή χρονιά διερχόμαστε την Εβδομάδα των Παθών, σε μία περίοδο κατά την οποία η ειρήνη στην 

ανθρωπότητα και την ευρύτερη περιοχή μας δοκιμάζεται εντονότερα, καθιστώντας το πραγματικό 

νόημα των ημερών πιο επίκαιρο από ποτέ.  Ο πόνος και η θλίψη που νιώθουμε, μετατρέπονται σε 

πίστη και υπομονή που ενισχύουν τον καθημερινό, προσωπικό αγώνα ενάντια σε κάθε δυσκολία. Η 

προσδοκία και η ελπίδα που δημιουργεί το φως της Ανάστασης, υποδεικνύουν το καθήκον μας να 

εργαστούμε ατομικά και συλλογικά για την επικράτηση των πανανθρώπινων αρχών της δημοκρατίας, 

της δικαιοσύνης και της ισότητας των λαών στην ανθρωπότητα. 

 

Αυτές τις αξίες επιδιώκουμε να ενσταλάξουμε σε κάθε παιδί, σε εσάς τους νέους και τις νέες μας, ως τα 

πιο ισχυρά εφόδια που μπορεί να σας παρέχει η παιδεία μας για το ευοίωνο μέλλον σας αλλά και αυτό 

της πατρίδας μας. Η κατανόηση της σημασίας της ανθρώπινης ζωής και αξιοπρέπειας, η ουσιαστική 

κατάκτηση των αξιών της αλληλεγγύης, της ευγνωμοσύνης και της συναδέλφωσης, συνιστούν τον 

γνώμονα για να μπορέσετε να αναδειχθείτε στους ενεργούς πολίτες και να επιτελέσετε τον δικό σας 

σημαντικό ρόλο στην οικοδόμηση ενός καλύτερου κόσμου. 

 

Αγαπητοί μαθητές και αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί φοιτητές και αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί και 

αγαπητές εκπαιδευτικοί,  



Ας προσεγγίσουμε τη μεγάλη γιορτή της Χριστιανοσύνης με τρόπο βαθύ, πνευματικό και ουσιαστικό, 

αντλώντας έμπνευση και δύναμη από τα μηνύματά της στην προσπάθειά μας για ειρήνη, δημιουργία 

και συλλογική πρόοδο. Είθε σύντομα το ελπιδοφόρο «Χριστός Ανέστη» να ψάλλεται και στις εκκλησιές 

της κατεχόμενης μας γης. 
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